

ПОЛУВЕКОВОЙ ЮБИЛЕЙ ТЕАТРА

Свидетельством тесной связи и взаимодействия русской и киргизской национальных культур, очагом интернационального воспитания трудящихся стал созданный полвека назад во Фрунзе Государственный русский драматический театр имени Н. К. Крупской.

Этой знаменательной дате было посвящено торжественное собрание представителей общественности столицы республики, которое состоялось 27 января во Фрунзе.

Торжественное собрание вступительным словом открыл министр культуры Киргизской ССР М. К. Баялинов.

За заслуги в развитии театрального искусства республики и в связи с 50-летием со дня основания Указом Президиума Верховного Совета Киргизской ССР Государственный русский ордена Дружбы народов драматический театр имени Н. К. Крупской награжден Почетной грамотой Верховного Совета Киргизской ССР.

Награду театру вручил Председатель Президиума Верховного Совета Киргизской ССР Т. Х. Кошоев. Он тепло поздравил творческий

коллектив с юбилеем, пожелал театру новых успехов в деле коммунистического воспитания тружеников республики.

От имени коллектива театра сердечную благодарность за награду выразил директор театра заслуженный артист Киргизской ССР В. Г. Скоропись.

За полвека театр прошел большой, насыщенный творческимиисканиями и открытиями путь, отмечалось на собрании. За эти годы здесь увидели свет рампы многие замечательные творения русской, советской и зарубежной классики, произведения киргизских авторов. В лучших своих работах театр ярко утверждает высокие идеалы гуманизма и социальной справедливости, которые находят живой и действенный отклик у зрителей.

На торжественном собрании присутствовали секретарь ЦК Компартии Киргизии К. М. Молдобаев, заместитель Председателя Совета Министров Киргизской ССР Р. И. Отунбаева, первый секретарь Фрунзенского горкома партии У. К. Чиналиев.

(КирТАГ).